
平成25年度　子育てふれあいプラザ

のびすく泉中央　窓口サービスアンケート（託児） アンケート実施期間：Ｈ２５．１１．２６～Ｈ２５．１２．２７

アンケート総数：５０人

Ｑ１　のびすく泉中央の託児室の利用回数を教えてください。
週に1回以上 1 人 26 ％
月に２．３回 13 人 20 ％
2ヵ月に１．２回 10 人 16 ％
年に１～５回 8 人 30 ％
今回初めて 15 人 6 ％
その他 3 人 2 ％

Ｑ２　利用日を教えてください。
平日 43 人 80 ％
土曜日 7 人 13 ％
日曜日・祝日 4 人 7 ％
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Ｑ３　利用時間帯を教えてください。
午前 21 人 42 ％
午後 9 人 18 ％
午前・午後 20 人 40 ％

Ｑ４　お住まいの地区を教えてください。
泉区 35 人 67 ％
青葉区 6 人 11 ％
太白区 3 人 6 ％
宮城野区 2 人 4 ％
若林区 1 人 2 ％
黒川郡 3 人 6 ％
その他 2 人 4 ％
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Q5　お子さんの年齢を教えてください。
0歳 6 人 11 ％
1歳 19 人 34 ％
2歳 22 人 39 ％
3歳 4 人 7 ％
4歳 2 人 3 ％
5歳 1 人 2 ％
6歳 2 人 4 ％

Ｑ6　ご利用の目的を教えてください。
リフレッシュ 20 人 30 ％
買い物 7 人 10 ％
美容院 7 人 10 ％
病院 13 人 19 ％
仕事 6 人 9 ％
その他 15 人 22 ％

11% 

34% 

39% 

7% 
3% 

2% 
4% 

Ｑ５ お子さんの年齢 

0歳 

1歳 

2歳 

3歳 

4歳 

5歳 

6歳 

30% 

10% 

10% 
19% 

9% 

22% 

Ｑ６ ご利用目的 

リフレッシュ 

買い物 

美容院 

病院 

仕事 

その他 



Ｑ７　来館手段を教えてください。
徒歩 8 人 14 ％
地下鉄 4 人 7 ％
自家用車 36 人 65 ％
バス 4 人 7 ％
自転車 4 人 7 ％
その他 0 人 0 ％

Ｑ８　のびすく泉中央の託児室を利用された理由は？
自宅から近い
目的地が近い
休日も利用できる
スタッフの対応がいい
その他
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Ｑ９　託児を利用してみていかがでしたか？
大変満足 34 人 68 ％
満足 15 人 30 ％
ふつう 1 人 2 ％
不満 0 人 0 ％
大変不満 0 人 0 ％
その他 0 人 0 ％

Ｑ１０　託児を利用して良かった事を教えてください。
リフレッシュできた 25 人 36 ％
自分の時間ができた 32 人 46 ％
子どもと離れて楽になった 4 人 6 ％
その他 8 人 12 ％ リフレッシュできた25

自分の時間ができた32
子どもと離れて楽になった4
その他 8
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Ｑ１１　のびすく泉中央の託児室を今後も利用したいですか？
利用したい 49 人 98 ％
利用したくない 0 人 0 ％
不明 0 人 0 ％
その他 1 人 2 ％
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